
Звіт про проведення громадського обговорення проекту 
наказу Фонду державного майна України «Про затвердження Змін 

до Переліку документів, які подаються орендодавцеві для укладення 
договору оренди майна, що належить до державної власності» 

  

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних 
осіб та їх об’єднань, Фонд державного майна України забезпечив проведення 

громадського обговорення проекту наказу Фонду державного майна України 
«Про затвердження Змін до Переліку документів, які подаються 

орендодавцеві для укладення договору оренди майна, що належить до 
державної власності» (далі – Проект) шляхом його оприлюднення на веб-

сайті Фонду державного майна. 
Проект було розроблено Фондом державного майна України з метою 

надання можливості нерезидентам України скористатись своїм правом на 
оренду державного майна у повній мірі та з метою стимулювання оренди 

державного майна суб’єктами господарювання, робота яких підлягає 
ліцензуванню.  

Для досягнення зазначеної мети, запропонованими змінами 
передбачено внести до Переліку документів (далі – Перелік) уточнення, 
відповідно до яких нерезидентам не потрібно зазначати у заяві на оренду код 

ЄДРПОУ, а потрібно подавати легалізовані та перекладені копії установчих 
документів орендаря, також пропонується виключити з Переліку вимогу 

щодо подання копії ліцензії. Крім того, Перелік пропонується доповнити 
інформацією про відсутність застосування до орендаря санкцій відповідно до 

законодавства. 
Зауваження та пропозиції до Проекту, які очікувались в паперовому 

вигляді за адресою: 01133, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9, Фонд 
державного майна України, Управління орендних відносин, та в 

електронному вигляді на адресу електронної пошти: nazariyz@spfu.gov.ua, не 
надходили. 

 
 

В. о. заступника директора Департаменту 

законодавчого забезпечення, орендних  
відносин та розпорядження державним майном –  

начальника Управління орендних відносин             А. Радченко 
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